

香港各界贊李家超首份施政報告彰顯特區政府施政新風

【中國新聞網】中新社香港 10 月 21 日電（記者 索有為）香港特區行政長官李家超任內首份施政報告 19 日出臺，連日來在香港社會引發關注和熱議。各界人士認為，這是一份聚民情、體民意的施政報告，彰顯出新一屆特區政府以民為本、務實進取、敢于作為、“以結果為目標”的施政新風。

香港廣州社團總會表示，施政報告極具開創性、前瞻性、延續性，彰顯新一屆特區政府“做實事”“幹成事”的決心；敢于直面政府內部不足，銳意改革公務員團隊，提升“治理能力”和“治理效能”，倡議設立關鍵績效指標，更安排更新《公務員守則》，闡明公務員應有的基本信念和操守準則，履行“愛國者治港”原則，種種舉措皆幫助特區政府一改過往公務員的作風，建立“以結果為目標”的團隊文化，加深公務員對“一國兩制”和當代中國的了解，展現特區政府勇重前行、敢于擔當、善作善成的良好作風形象。

在中國僑聯常委、香港僑界社團聯會主席沈家榮看來，施政報告明晰了惠港、惠市、惠民的決策及硬招，體現了新一屆管治團隊的敢當善為。因此，對特區政府依法施政更

有信心、對特區管治團隊更有信心。他表示，施政報告的發表也祇是香港開新篇的第一步，落實和執行報告內容仍然任重道遠，更需要廣大市民支持特區政府依法施政和共擔共享，期盼社會各界協力同心，融入國家發展大局，為香港的美好未來共同奮鬥。

港區省級政協委員、環亞匯審主席閻偉寧認為，新一屆特區政府上任 3 個多月以來，已為香港樹立起擔當作為的良改善治新氣象。未來五年任重道遠，施政報告認真響應了市民關心的議題，對經濟社會發展中的深層次矛盾與問題提出了務實措施，并提出十多個中長期施政藍圖，明確路綫圖和時間表，制訂 100 多項考核指標。這一切都顯示出新一屆特區政府以民為本、務實進取、敢于作為、“以結果為目標”的施政新風，展現了特區政府迎難而上、敢作敢為的擔當精神，一系列重要舉措極大提振各界對未來發展的信心。相信新一屆特區政府定能夠團結各界，凝聚力量，發揮包容共濟、求同存異的優良傳統，為香港未來開創新篇章。（完）

李家超：口罩令不會解除 通關需配合內地防疫

【大公文匯全媒體】對於市民期望香港與內地盡快免檢疫通關，行政長官李家超今日（22 日）在出席一個電臺節目時表示，對於兩地通關的問題，特區政府將會配合內地的防疫政策，不希望香港任何措施為內地帶來疫情反彈的附加風險，因香港亦有聯防聯控的責任。就香港與國際往來方面，他表示已說明路綫圖，惟疫情變化無人可掌控。

李家超昨日曾表示，如果兒童的新冠疫苗接种率達到滿意水平，社會逐漸恢復正常生活，可以重新考慮取消口罩令。他今日重申，十分關心本港 3 歲以上幼童接種疫苗的情況，強調不能當生命是數字，口罩令目前不會解除，市民亦要繼續做核酸檢測，否則政府將難以掌控新冠變種病毒傳播情況。

李家超指出，希望市民能體諒政府的綜合考慮，雖然他自己是“心急人”，但不希望防疫措施走回頭路。



李家超表示，口罩令目前不會解除，市民亦要繼續做核酸檢測。（大公文匯全媒體資料圖）

李家超：香港擁有低稅制等優勢 有信心吸引人才來港



李家超表示，考慮就個別體育賽事制定專門的防疫措施。（大公文匯全媒體資料圖）

【大公文匯全媒體】行政長官李家超今日（21 日）表示，香港擁有低稅制及最自由經濟體等吸引之處，相信現時入境檢疫措施造成短暫影響，有信心施政報告推出的人才政策，每年可吸引 3.5 萬海外人才來港。

有關何時取消口罩令及舉行大型活動，包括體育賽事的防疫限制措施。李家超表示，雖然近期因疫情造成的死亡率無增加，但確診數字有上升趨勢，防疫政策仍須保護長者及兒童組別。他重申政府在防疫之餘，亦會讓經濟及社會活動恢復最大自由，並會考慮就個別體育賽事制定專門的防疫措施。



李家超表示，政府已作好準備應對不同金融風險。（大公文匯全媒體記者李九歌攝）

【大公報】香港股市昨日（24 日）受到重挫，恆生指數跌逾千點，創 13 年半新低。行政長官李家超今日（25 日）出席行政會議前會見記者時表示，全球經濟受各種不穩定因素影響，本港需對經濟持續保持關注。政府的主要任務是確保本港各項金融措施流暢且有效運行，並密切監測港股動態，保證維護好市場秩序。他承認，近期本港股市有較高不穩定性，但強調政府已作好準備，以應對不同的金融風險。

李家超建議，投資者應密切關注市場走向，評估投資風險。

據最新消息，港股今日開市後由升轉跌，跌穿 15000 點關口。恆生指數高開 61 點後倒跌逾 200 點，較早時報 14988 點，跌 192 點，跌幅 1.27%。科技指數再度失守 2800 點水平，較早時報 2731 點，跌 70 點，跌幅 2.51%。

李家超：已作好應對準備
港股破紀錄暴跌